



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BATOȘ

Web: [www.primariabatos.ro](http://www.primariabatos.ro), E-mail: [batos@cjmures.ro](mailto:batos@cjmures.ro)  
Batoș 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212



Nr. 3581 din 13.08. 2018

**PROCES-VERBAL**  
**încheiat azi 13 august 2018**

Cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Batoș, convocată de primarul comunei Batoș, domnul Dumitru Cotoi.

**SUNT PREZENȚI:** BANCIU ELENA, BIRCEA PETRU, CIMPEAN VASILE-AUGUSTIN, CINCA GHEORGHE, DOLHA TEODOR, DUMA PAVEL, GLIGA IOAN, TODEA MARIA, ANDONE TEODOR, LEPADAT IOAN-ARON POGACEAN CONSTANTIN și BALOGH VILMOS.

**ABSENTI:** TAMASAN EMIL

**PARTICIPĂ:** domnul primar Cotoi Dumitru, domnul Marcus Florin pentru secretar.

Domnul presedinte de sedinta Dolha Teodor – buna ziua domnule primar, viceprimar, doamna secretar, invitati, doamnelor si domnilor consilieri.

Avand in vedere ca suntem statutari deschid lucrarile sedintei ordinare.

Daca aveti modificari sau completari la procesul-verbal al sedintei din 25.07.2018. Nefiind aduse modificari sau completari supun la vot procesul – verbal al sedintei ordinare din data de 25.07.2018 supun la vot si se voteaza in unanimitate cu 12 voturi pentru, 1 absent (Tămășan).

Supun la vot ordinea de zi conform Dispozitiei primarului nr. 138/07.08.2018 si suplimentarea adusa :

**1. Proiect de hotarare privind stabilirea destinatiei, cantitatii si a pretului de valorificare a masei lemnoase.**

- Initiator :primarul comunei Batos
- Raport : viceprimarul comunei Batos
- Pr. de hot.: primarul comunei Batos

**2. Proiect de hotarare privind transformarea unor functii publice si a unui post de muncitor, cu incadrarea in numarul maxim de posturi aprobat.**

- Initiator : primarul comunei Batos
- Raport : secretarul comunei
- Pr. de hot.: primarul comunei Batos

**3. Cereri.**

**4. Diverse.**

si se voteaza in unanimitate cu 12 voturi pentru.

**Punctul 1.**

1. Proiect de hotarare privind stabilirea destinatiei, cantitatii si a pretului de valorificare a masei lemnoase.

Domnul viceprimar Gliga Ioan- prezintă raportul:

Sunt 1254 metri steri de lemn de foc pentru populație și 21 de metri cubi lemn de lucru. Propune ca lemnul de lucru să se liciteze de ocolul silvic și pentru lemnul de foc s-au

cerut oferte pe SEAP și a fost o singură ofertă la 78 de lei+ TVA/metru cub exploatat. Propun prețul de vânzare de 135 lei /metru cub la care se adaugă contravaloarea exploatării, iar din calculi s-a ajuns la prețul de 135 lei/mst/familie. Ocolul silvic vinde lemnul la prețul de 150 lei/metru ster.

Domnul consilier Pogăcean întreabă dacă ocolul silvic are lemne suficiente pentru a vinde locuitorilor comunei.

Domnul consilier Duma stie că prețul lemnului este de 200 lei/metru cub și la noi metrul cub va fi 225 lei.

Domnul viceprimar spune că la 200 de lei este metrul ster nu metrul cub.

Domnul consilier Bârcea întreabă dacă din prețul de 135 de lei rămân ceva bani și la bugetul local.

Domnul consilier Balogh spune că la ieșirea din satul Batoș există lemn de foc pt vânzare și are prețul de 200 lei/metru ster.

Domnul consilier Andone spune că la Gorenii ocolul silvic a dat lemnul de foc la prețul de 150 lei/m ster și că nu au fost suficiente lemne la câtă cerere a fost.

Domnul consilier Cîmpean spune ca dacă există profit de 35% este foarte bine.

Domnul consilier Duma spune că și 10% este destul.

Domnul viceprimar a vorbit la ocolul silvic că dacă mai trebuie lemn de foc să pună la dispoziția oamenilor.

Domnul consilier Bîrcea întreabă dacă se vor da tot 3 metri steri de familie.

Domnul viceprimar spune că va fi la fel ca și anul trecut, adică 3 metri steri de familie.

Domnul consilier Cîmpean întreabă care va fi procedura “primul venit primul servit”?

Domnul primar - în fiecare an a fost problemă cu bonurile, cei care aveau datorii la bugetul local nu au primit bon. Oricum nu ajung bonurile. Persoanele vârstnice spun că ar fi prioritare, cei tineri spun că ei nu au timp.

Domnul consilier Duma spune că ajung lemnele pentru 195 de familii.

Domnul consilier Pogăcean este de acord ca oamenii în vârstă să aibă prioritate pentru obținerea bonurilor.

Domnul consilier Duma – discriminările se fac în baza unor reguli, prima regulă nivelul veniturilor unei familii.

Doamna consilier Todea – fiecare familie va trebui să depună adeverință și se complică treburile.

Domnul primar – există cazuri în care vine o persoană cu mai multe buletine, să scoată bon și pentru vecini sau frați, nu toată lumea poate veni, mai sunt la lucru sau în străinătate.

Domnul consilier Balogh există și persoane în vârstă care au pensii mari și toată ziua sunt la bar.

Domnul viceprimar – domnul Duma a greșit, nu vor fi lemne pentru 195 de familii, vor fi lemne pentru aproximativ 400 de familii.

Domnul primar vor fi și anul acesta oameni nemulțumiți.

Domnul consilier Pogăcean – dacă se pune criteriul cu oamenii bătrâni să se știe câți sunt și să fie anunțați.

Doamna consilier Banciu dorește să facă o propunere, fiecare să vină personal cu buletinul, dacă nu este acasă să vină cineva din familie, să se vadă dacă sunt datorii față de bugetul local și să fie înscris pe listă. Cu un buletin nu cu zece.

Domnul viceprimar – dacă nu ajung lemnele se va mai face o exploatație la Uila de 400 metri cubi și se vor vinde la 150 de lei/metru ster și nu este foarte departe.

Domnul consilier Pogăcean propune ca persoanele peste 70 de ani să fie prioritare și să fie anunțate.

Domnul consilier Duma sunteți siguri că tot ce se discută la ședință va cunoaște lumea. Dacă vine cineva din Cușma și află după ce s-au dat toate bonurile.

Domnul consilier Duma – cred că la primărie se cunosc familiile defavorizate din fiecare sat și măcar acestea să aibă prioritate la 3 metri de lemn la acest preț.

Domnul presedinte de sedinta Dolha Teodor - nemaifiind alte propuneri supun la vot propunerea facuta la prețul de 135 de lei/metru ster la cantitatea de 3 metri steri/familie si se voteaza in unanimitate cu 12 voturi pentru, si 1 absent (Tămășan).

**Se adopta Hotararea nr. 41 din 13.08.2018 privind stabilirea destinatiei, cantitatii si a pretului de valorificare a masei lemnoase.**

## **Punctul 2.**

### **2. Proiect de hotarare privind transformarea unor functii publice si a unui post de muncitor, cu incadrarea in numarul maxim de posturi aprobat.**

Domnul primar Cotoi Dumitru prezintă raportul.

Domnul Pogăcean să se organizeze concurs în forma care este și dacă nu vine nimeni să se transforme posturile.

Domnul consilier Bîrcea dacă vine cineva e bine și dacă nu să se schimbe.

Domnul primar pe postul domnului Micloiu ar trebui să vină cineva care are studii în acest domeniu, ne-am mai interesat dar nimeni nu vrea să vină.

Domnul consilier Pogăcean să nu se schimbe încă postul domnului Micloiu să se organizeze concurs și dacă nu vine nimeni vom schimba organigrama.

Domnul consilier Bîrcea să fie așezat în fiecare sat că e nevoie de un post și dacă dorește cineva să se prezinte la concurs.

Domnul primar ar fi bine să fie cineva din comuna noastră, să cunoască oamenii și locurile.

Domnul consilier Pogăcean propune ca funcția de inspector să nu se modifice în referent.

Domnul consilier Duma – trebuie să se știe ce condiții sunt, studii medii sau studii superioare.

Domnul primar – concursul se va ține la Prefectură.

Domnul președinte de ședința supune la vot proiectul de hotărâre cu modificările aduse și anume: funcția publică vacantă de referent, grad profesional superior, în funcția publică de inspector, grad profesional debutant, funcția de inspector, grad profesional superior să rămână în aceeași formă și postul de muncitor necalificat II în muncitor necalificat I.

Domnul presedinte de sedinta Dolha Teodor - nemaifiind alte propuneri supun la vot proiectul de hotarare cu modificările propuse si se voteaza in unanimitate cu 12 voturi pentru si 1 absent (Tămășan) .

**Se adopta Hotararea nr. 42 din 13.08.2018 privind transformarea unor functii publice si a unui post de muncitor, cu incadrarea in numarul maxim de posturi aprobat.**

## **3. Cereri.**

Cererea nr. 1

Domnul Gheorghe Nicolaie renunță la terenul concesionat în suprafață de 1000

mp.

Domnul primar – noi vom lua act de cererea domnului Gheorghe.

#### **Punctul 5.**

#### **4. Diverse.**

Domnul consilier Balogh – domnul viceprimar la ieșire din Batoș spre Reghin în stația de maxi taxi ar trebui amplasat un coș de gunoi, vineri seara nu a funcționat iluminatul public și la intrarea în satul Goreni nu se văd tablele cu intrarea în localitate.

Domnul consilier Pogăcean – trebuie un sistem de automatizare în caz că nu este apă, că nu funcționează pompele de apă.

Domnul consilier Duma – la intrare în satul Dedrad sunt câteva parcele de teren pe care nu s-a construit nimic care este situația lor.

Domnul primar spune că sunt terenuri ale oamenilor și că au titlu de proprietate pe ele.

Domnul consilier Duma – sunt șanțuri în comună care miros, trebuie făcut ceva pentru a scăpa de miros, să se facă canalizare.

Trotuarul de la primărie spre terenul de fotbal se poate prelungi, sunt foarte mulți copii care locuiesc spre terenul de fotbal.

În Batoș între magazin și bancă există un coș de gunoi care este foarte vechi și stricat.

Domnul consilier Cinca –apa fântâni din centrul satului Goreni este sau nu potabilă se poate curăța sau se va sigila.

Domnul primar răspunde întrebărilor adresate.

Pt domnul Balogh – se va pune un coș pe copal.

Iluminatul public s-a întrerupt din cauza unui accident s-a rupt un cablu de curent.

Indicatorul din satul Goreni a fost amplasat.

Referitor la pompele de apă în fiecare zi acestea sunt verificate în ziua în care nu a fost apă acestea au fost oprite intenționat pentru a se curăța bazinul de apă.

Terenurile de la Dedrad sunt atribuite oamenilor.

Proiectul pentru canalizare este în fază de lucru, la o ședință viitoare se vor invita cei de la Aquainvest, până acum au tot fost contestate licitațiile.

Trotuarul din Batoș se va prelungi când vor fi bani la buget.

În urma analizelor efectuate la apa din fântânile publice de către reprezentanții DSP Mureș, s-a constatat că aceasta nu este potabilă și s-a solicitat inscripționarea lor cu plăcuțe „apă nepotabilă” și închiderea acestora.

La Goreni se va curăța fântâna și se va astupa.

În Goreni s-a schimbat LEA și bransamentele s-au făcut pe casă și este foarte urât din punct de vedere estetic.

Domnul presedinte de sedinta Dolha Teodor - având în vedere faptul că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, domnul presedinte de sedință declară închise lucrările ședinței Consiliului local Batoș.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
CONSILIER  
DOLHA TEODOR**

